2022年4月8日 星期五 责任编辑:孙清霞 版面设计:朱骋远 编辑电话 2113719

量越越越產

真知灼见显担当

核心观点

全市人大代表、政协委员沐浴着明媚春光 肩负着殷殷重托 再次在这场春天的盛会 为百姓美好生活和社会发展进步勾勒新的蓝图。

□ 市直 一言

春和景明,万绿吐新。

丽水今天迈入 两会时间 ,全市人大代表、政协委员沐浴着明媚春光 ,肩负着殷殷重托 ,再次在这场 春天的盛会 为百姓美好生活和社会发展进步勾勒新的蓝图。

全市两会是社会主义民主政治的庄严殿堂,民意、民智、民力在这里汇聚,党的主张、政府意志、人民意愿在这里交融。作为两会的主角,代表委员在两会上说什么,全市人民很关注。大家期盼,代表委员能畅所欲言,多提真知灼见。

全市人民期待,代表委员能更好 代言 。 人大代表之 代 ,是代表全市人民的 代 ;政 协委员之 委 ,是全市人民委托的 委 。基层 之心声、群众之关注、发展之期盼 ,呼唤代表委 员充分 代言 。

全市人民期待,代表委员能更多 直言。市两会时间不长,个人发言时间宝贵,提高 话容量 非常重要。家里人说话不需要拐弯抹角。发言时,既要言之有物,又要言之有理,开门见山最好,直抒胸臆最好,要言不烦最好。

全市人民期待,代表委员能更好 建言。贯彻落实市第五次党代会精神,全市上下如何凝心聚力?绿水青山就是金山银山 转化通道如何拓宽?生态产品价值实现路径如何进一步拓展?地区、城乡、收入三大差距问题如何进一步解决?基础设施、公共服务等方面的短板弱项如何尽快补齐?如何以统筹疫情防控和经济社会发展的实际成效迎接党的二十大胜利召开?对解决难点、疏通堵点提出创新之举、务实之策,谈出更多更好的金点子。

这些年,察民情、听民声、顺民意,群策群力、集思广益成为常态,越来越多的基层声音、群众意见直达决策层,越来越多的群众意见转化为党和政府的重大决策。春回大地,万物竞发。全市两会开幕,春天的和鸣再次奏响。由衷希望代表委员们把经过深度调研、深入思考的高质量建议带上两会,做到履职尽责有担当、建言献策展风采。

人人都做见义勇为者

核心观点

每一名见义勇为者都是正义与道德的榜样,他们的行为温暖了人心,让大家都受感动,从而传递出人人向善的正能量。

□ 市直 郑雳

3月13日,退伍军人蓝宏伟和家人外出踏春,在往返路上目击两场事故,他果断出手相助救人又救火。对于这两次伸出援手,他表示:我只是做了身为党员和退伍军人应该做的事情。一天之中,连救两人而不居功,蓝宏伟好样的!有网友称赞,这哪是去踏春,分明是拯救世界去了。确实如此,蓝宏伟的担当、境界、责任心值得我们每一个人学习,路见不平就应当出手相助。

要有见义勇为的责任心。像蓝宏伟这样的见义勇为者怀揣着救人于危难之中个文明,遇见困难是绝不会退缩的,每一个文民的丽水市民也是如此。见义勇为是中华民族使饥贫美海,也是全社会的宝贵精神财富。即,我会明古能会带来一些不必要的关心。我们一定能够明大绝见明哲保身的私心。我们一定能够明大绝见明哲保身的私心。我们一定能够明大绝见,更为的精神传承下去,让丽水的城市,每一个不下民都会是见义勇为的英雄,让文明之花在丽水大地上灿烂盛开。

要磨练见义勇为的技能。在救了侧翻的司机后,蓝宏伟又遇上了一辆着火的货车。因为蓝宏伟单位去年组织了消防救援培训,他对这些操作方法还是比较熟悉的,他拿起民警带

来的消防设施,加入了灭火的队伍。见义勇为,不计较个人得失自然是好的,但也要量力而行,理性作为,在保障自己安全的前提下出手相助。这就要在日常积累安全救险知识,提升相关技能,万一发生安全事故,我们才能该出手时就出手。当然,如果没有相关技能,也是要提供力所能及的帮助,做到及时报警,维护现场秩序。人人都出一份力,就能汇聚成移山填海的伟大力量,为落难者提供及时有力的救援。

要让见义勇为者得到更多鼓励。对能够在他人遇到危险时毫不犹豫挺身而出的见义勇为者,无论多高的荣誉和表彰都是不为过的,要在物质和精神上加大鼓励的力度,大力弘扬见义勇为的精神,在全社会塑造出鼓励见义勇为、弘扬社会正气的良好氛围,铸就见见义勇为的光荣丰碑。每一名见义勇为者都是,让大家都受感动,从而传递出人人向善到更出处,一定要让见义勇为的英雄们得到更多的点赞、更大的荣誉、更好的待遇,从而激发出全社会共同向善的力量。

《论语》上说,见义不为,无勇也。中华民族的精神脊梁当中就包含着舍己为人、见义勇为的崇高品质,我们必然会将见义勇为的精神发扬光大。丽水市民们,让我们一起成为见义勇为者,传递出人间大爱。

要勇于面对挫折

核心观点

人的一生总要经历这样那样的挫折 和失败,只有勇于面对挫折和挑战,才能 享受胜利的喜悦,品尝丰收的成果。

□ 景宁 吴荣标

前几天看到一女子考研失利后跳河, 所幸被民警及时救起的消息。在赞许公 安民警英勇及时救人的同时,我想的更多 的是该如何面对挫折。

一生当中,会遇到这样那样的挫折和失败。能否在挫折和失败后站起来,关键在于如何面对挫折和失败的挑战。

面对挫折和失败首先要有良好乐观的心态。乐观好比漫长黑夜里的一盏明灯,能给人带来信心;乐观好像广阔沙漠里的一片绿洲,能给人带来希望;乐观就是隆冬里一把温暖的火,能让人鼓起前进的信心和力量。

人活在世界上,要想取得成功,你就得勇于面对挫折和失败。北京冬奥会自由式滑雪女子空中技巧冠军徐梦桃,从12岁开始练习滑雪,在短短的几年里,她的成绩突飞猛进,开始在国内以及世界各大赛事上逐渐崭露头角。在2018平昌冬奥会,徐梦桃比赛经验、技术、年龄等都处在最佳,本以为应该迎来收获金牌的时刻,可最终却未能进入最后一轮决赛,遭遇到职业生涯以来最大的打击。

加上这么多年的训练比赛,徐梦桃的 全身都是伤,两条腿韧带断了两次,做了 四次大手术。左膝前交叉韧带断裂、内侧 副韧带扭伤、内侧半月板后角变性、多发 骨挫伤、关节积液、半月板摘除。

如果在这么大的挫折和这么多的伤病面前就此退缩了,就不可能有北京冬奥会上的金牌。要知道徐梦桃可是在这个项目上坚持了20年才最终站上最高领奖台。这枚金牌,她整整等了16年。

其次,要善于面对挫折和失败。在我 们的生活中,时时刻刻面临着不同大小的 挫折和困难。面对挫折,我们可以像初春 的梅。傲视群芳,寒中绽放。在刺骨的寒 风中展现自己生命的价值与色彩,不怕狂 风暴雨,不怕冰雪寒霜,让生命中的那股 傲在风雨中表现得淋漓尽致。面对挫折, 我们也可以像那盛夏的荷花,婷婷玉立 独显芬芳,在烈日的炙烤下依然生机盎 然,让骨子里的那份生命力化作百折不挠 的毅力。面对挫折,我们可以像那凉秋的 彩菊,在秋风中笑傲,在恶劣中矗立,在艰 难中成长。面对挫折,我们更可以像那冬 天的虚竹,风过不弯,雪过不折,在风雪中 更坚强。不甘生命在风雪中消逝,化作千 节竹,虚而挺拔,细而坚韧,任凭风吹雨

如果我们能以良好乐观的心态,善于对待挫折和失败,做到一路行来一路观看,一边欣赏一边思考,人生路上跌倒了就爬起来,失败了重新来过。那样经历过无数挫折的人生就会更加精彩,就像经过风霜雪雨洗礼过的花朵更加灿烂一样。